



保護我們的家園：來自美國克城的抗疫報告

克城華人

編者按：今天，美國的新冠病毒確診病例已超過 45 萬，死亡人數高達 1 萬 6 千。疫情處於至暗時刻。有人說，美國病了！作為美國的“心臟”，雖然俄亥俄遠離疫情嚴重的兩岸，但俄亥俄的華人並沒有袖手旁觀。從辛辛那提到哥倫布，到克利夫蘭，俄亥俄華人為了保護我們在美國的家園，紛紛加入到抗疫行動的洪流之中。下面是來自大克利夫蘭的抗疫報告。我們將陸續推出其它城市的抗疫報告。

3月23日(佈局)：

我們目前已買了 2400 個工業級別的 N95 口罩(NIOSH 認證)，我們在此也想感謝一下我們的供應商，她也是聽到我們進行捐助活動後，積極聯繫廠家負責人才拿到這個價格，她本人就在這個群裏，我們再次真誠的感謝她為這次捐助活動做出的努力和幫助。

1.確定打印出來貼紙箱上的口號“United We Stand”和“Fight for Our Land”兩個，分別貼在捐贈口罩箱兩面，落款：“Great Cleveland Area Chinese Community - 克城華人”

2.確定捐助 St. Vincent 醫院三箱 (720 個),Summa 醫院四箱 (960 個), 和 UH Rainbow 醫院三箱(720 個)。

3.李磊,老肖,王勝勇,和 Tim 去了 Summa 醫院,960 個口罩的捐助今天已經完成。

4.蘇斌,老肖,和老 Zhang 禮拜三(3月 25 日)去 St. Vincent 醫院和 UH Rainbow 醫院。

我們目前正在積極聯繫新的貨源。

4月3日(行動)：

記錄一下今天克城華人為醫護人員送醫用口罩的活動。

老 Zhang,老肖,老股,老王四人小分隊從克城的四面八方，帶着克城華人滿滿的愛來到愛城(Akron)向這裏的兩家醫院各捐助了

3000 只醫用口罩。Akron Children's Hospital 是克利夫蘭地區最大的兒童醫院，也同時承擔着整個 Northeast Ohio 地區的抗疫重擔。Shana Earle(VP Professional & Support Services)對我們的捐助由衷的感謝：

Please thank "the Greater Cleveland Area Chinese Community" for their support for the caregivers. Your generosity and thoughtfulness is greatly appreciated by Akron Children's Hospital. Thank you once again for reaching out to support our organization during this time when PPE is such a critical need of our caregivers.

Summer Health 是 Akron 和 Summit County 最大的醫院，收治着整個 county 最多的新冠病人。我們克城華人第一批口罩中的 960 只 N95 也捐助給了 Summer Health。這次 3000 個醫用口罩更是帶來了我們華人社區的關愛，正如我們貼在捐助箱上的標語一樣。United We Stand! Fight for Our Land!

Mr. Lyle Schulte(Director of Logistics)感嘆我們的 3000 個醫用口罩正是他們現在急缺的物資，非常感謝我們克城華人。交談中，Summer warehouse 的工作人員們對我們捐助活動嚴謹的流程，高效的分工，高標準的質控頗感意外，並大為贊嘆。

Summer 的 President & CEO, Dr. Cliff Deveny 寫信說道：

We so appreciate your generosity and willingness to help our community at this critical time.

衷心感謝各位捐贈的朋友，是你們的愛心才促成了這次捐贈抗疫物資活動的成功，謝謝大家，這是我們克城全體華人的光榮。

繼續向大家彙報我們今天捐助的活動。時間就是生命，爲了能夠早一點把充滿我們克城華人愛心的醫用口罩送到急需的醫護人員手里，在執行完給兩家醫院送口罩的任務後，愛城小分隊中的老 Zhang 和老王直接驅車一個多小時從 Akron 南部一路開到 Lake county 的 Painesville。在和 Mentor 趕來的我們的質檢總工程師蔣培會和後，向 Lake Health 捐助了 4000 個醫用口罩。Lake Health Foundation 的 Executive Director, Mr. Mark Flash 代表 Lake Health 接收了我們捐助的物品。Mr. Flash 對我們克城華人的善舉非常感謝：

Thank you very much for this generous donation to Lake Health. Our commitment to protecting our front line team members and physicians is greatly appreciated.

4000 個高質量的醫用口罩對 Lake Health 這個位於克利夫蘭東邊的多醫院 community health system 的意義猶如雪中送炭，Mr. Flash 在捐助過程中說到“This is Gold!”確實，我們華人的愛心是無價的。交談期間，我們介紹了我們的質控流程和口罩檢驗手段，醫院的工作人員對此十分稱讚。

衷心感謝各位捐贈的朋友，是你們的愛心才促成了這次捐贈抗疫物資活動的成功，謝謝大家，這是我們克城全體華人的光榮。

今天我們克城華人最後捐助的地方是 Lake Health/UH Seidman Cancer Center。這是一個和 Lake Health, University Hospitals 合作但是又相對獨立的癌症治療中心，目前接待了很多從大醫院分流過來癌症患者。除了醫護人員之外，還需要給羸弱易染的癌症患



伊利
華報
ERIE CHINESE JOURNAL

大疫無情 人心有愛

請大家共同傳播愛心戰勝一切困難



代頓福耀玻璃公司積極捐款抗疫情

俄亥俄州代頓市的福耀美國工廠是在 2016 年創建,2019 由奧巴馬夫婦擔任製片人的紀錄片《美國工廠》熱播,令曹德旺及其下屬的福耀玻璃公司成為了中美兩國民衆熱議的焦點。

2019 年,俄亥俄州長邁克·德萬、副州長喬恩·赫斯特德向福耀玻璃美國公司和董事長曹德旺頒發表彰信,表彰其對該州發展所作的杰出貢獻,曹德旺先生是華人在美国創作企業的領軍人物,被州長稱為民間大使。

1 月疫情剛發生不久,福耀集團宣佈,曹德旺先生提議,由河仁慈善基金會捐贈人民幣 1 億元,專項用於支持湖北省(7000 萬元)、福建省(3000 萬元)開展抗擊新型冠狀病毒感染的肺炎疫情之需。

據悉,此次捐贈方河仁慈善基金會,曹德旺於 2011 年發起成立河仁慈善基金會,該基金會是我國第一家經由國務院審批,以金融資產(股票)創辦的全國性非公募基金會,



自成立以來累積捐贈超過 15 億人民幣,範圍涉及扶貧、救災、環保、助學、公益傳播與研究等多個領域。近 15 年來,曹德旺已捐出個人資產超過 110 億元(其中現金二十五億元人民幣),用于慈善事業。



2020年4月12日

截至 2020 年 4 月 11 日,世界衛生組織 WHO 接到報告,全球有近 175 萬人感染了新冠病毒,有 10 萬 8 千人死亡。在美國,多達 50 萬人檢測呈陽性,有 2 萬零 4 百人死亡。

俄亥俄衛生部報告有 6187 人確診感染了新冠病毒,242 人死亡。14% 的感染者是我們的醫務人員。他們冒着生命危險,爲了我們奮戰在抗疫第一線,急需防護用品。如果不能保護他們,我們將無法贏得這場抗疫戰!

許多愛心人士和社區看到了醫護人員的迫切需要。多個華人組織聯合起來施以援手:哥倫布華人社區(CCC),哥倫布華人醫師協會(CCPA),哥倫布華人基督教會(CC-C)和武漢大學俄亥俄校友會(WUOAA)共籌集善款近 15.8 萬美元,共捐贈給哥倫布市的 20 多家醫院,都應急管理中心,老人院和警察局等一次性外科口罩 8.1 萬只,N95 口罩 6800 只,手套 23000 只,防護服 300 件,手工制棉布口罩 480 只。



捐贈防護給醫護
昌城華人獻愛心

2020-04-12

地採購 PPE 捐給當地的醫院和 EMO。哥倫布中華基督教會(CCCC)還計劃再捐善款,捐給食品庫、獻血設備,還有貧困者和急需人群,來擴大他們對抗疫鬥爭的支援。

自從新冠病毒在哥倫布地區肆虐以來,這些組織互聯互通,緊密合作。他們組織協調數十名志願者,向超過 20 家醫院和醫療機構提供了急需的 PPE,這些醫院和醫療機構包括 COPC(俄亥俄州中部初級保健),OSU 范克斯納醫療中心,聖安華斯特維爾醫院,都柏林衛理公會醫院,富蘭克林縣 EMHS,特拉華郡緊急事務管理,全美兒童醫院,河濱醫院,三一老人院,心臟病療養院和雙子谷行醫醫療等。越來越多的個人防護裝備正在運往哥倫布。一旦抵達,這些物資將會在接下來的幾周內捐贈給最需要的人群。

武大俄州校友會還致力於在武漢大學中南醫院與俄州大學中心之間牽線搭橋,促進了雙方



哥倫布華人社區(CCC)是哥倫布地區華人草根組織之一。哥倫布華人社區在疫情期間一直在組織募捐活動,採購醫用口罩和手套,並在過去 3 周內不斷捐贈給醫院和醫療機構。哥倫布華人社區的核心志願者于 3 月 21 日在 GoFundMe 發起了一場募捐活動。感謝社區的大力支持,他們已經募集到超過 4.8 萬美元的捐款。在志願者當中,有一組義工利用他們的人脈,在美國和全球範圍內努力地尋找、評估和採購個人防護用品。他們加速樣品的質量驗證,確認質量後迅速下單。第二小組由二十多名志願者組成,他們積極聯繫當地醫院、醫療機構、養老院和附近的都應急管理辦公室(EMOS),確認他們的需求,並向他們捐送急需的個人防護用品。此外,另一個由四十多名哥倫布華人社區志願者組成的小組在政府開始建議公眾佩戴防護口罩時,就開始製作布口罩。Sunny 是一家位於都柏林裁縫店 Sunny's Tailoring 的老闆,在此期間她一直在製作布口罩,並向社區捐贈了 150 多個口罩。現在她和幾個朋友正帶領着一群熱心的志願者為當地的養老院、警察局和康復設施製作布口罩。本周二 4 月 14 日還將有 330 個棉質口罩將捐贈給社區。

哥倫布華人社區(CCC)所做的努力外,其他地方組織,比如哥倫布中國醫師協會(CCPA),哥倫布中華基督教會(CCCC)和武漢大學俄亥俄校友會(WUOAA)都開始了募捐活動,分別捐到了 25,000 美元,74,000 美元和 8,000 美元。他們還一直在積極地幫助俄州大醫生抗擊新冠病毒。

本地中國餐廳也在用自己的方式支持醫務人員抗疫,免費爲醫務人員提供午餐。比如 Blue Ginger, Tiger + Lily, Amazing Wok, Restaurant Silla 及 Happy House 等餐廳,最近就一直在捐贈食物給俄州大醫療中心。另外,Blue Ginger 三月就支持都柏林的警察及醫療人員。這些餐館已經捐贈了三百份餐飲(價值約三千美元)給奮戰在抗疫第一線的醫務工作者,他們還打算在四、五月繼續這樣支持醫護人員。

俄亥俄州 ECHO 海外中國學生聯合會自己積極參與了支持本地社區的活動。他們捐贈了 200 只口罩給 Kroger,另有 13,000 只口罩在路上,將會捐給本地最需要的單位與個人,共同抗擊新冠病毒。

在這困難時期,正是我們社區的多元力量使得俄州中部變得更加強大。中國社區在危機時刻,挺身而出,多個組織緊密合作,共同捐贈物資來保護醫務人員,來支持本地社區抗疫。災難來臨,當有人錯意地將它來衡量的,它將會極大地幫助俄州大醫生抗擊新冠病毒。

本地中國餐廳也在用自己的方式支持醫務人員抗疫,免費爲醫務人員提供午餐。比如 Blue Ginger, Tiger + Lily, Amazing Wok, Restaurant Silla 及 Happy House 等餐廳,最近就一直在捐贈食物給俄州大醫療中心。另外,Blue Ginger 三月就支持都柏林的警察及醫療人員。這些餐館已經捐贈了三百份餐飲(價值約三千美元)給奮戰在抗疫第一線的醫務工作者,他們還打算在四、五月繼續這樣支持醫護人員。

俄亥俄州 ECHO 海外中國學生聯合會自己積極參與了支持本地社區的活動。他們捐贈了 200 只口罩給 Kroger,另有 13,000 只口罩在路上,將會捐給本地最需要的單位與個人,共同抗擊新冠病毒!

如果您願意加入我們,一起努力,請訪問 CCC GoFundMe 網站捐款: Together We Fight Covid19 organized by Columbus Chinese Community

來自辛辛那提的消息 - 美麗的手工口罩

今年一月,美聖华夏中文學校和辛辛那提當地華人組織一起,第一次發起捐款,購買口罩和防護服支援中國。當疫情在美國開始蔓延,我們中文學校又是第一個開始捐贈支持當地醫院、養老院、商店、當地學校。

在仔細斟酌之後,华夏中文學校董事會和校務會決定,部分捐款口罩,其余全用在做口罩。我們做出這個決定不久,就非常高興地看到州長出來提倡大家戴口罩。我們华夏中文学校的家长、社区的朋友,迅速组织了一个队伍,决定用自己的双手缝出这世界上最五彩缤纷、最时尚的口罩。我们的义工队伍里有书画老师、舞蹈老师、中文老师、公司经理、资深科学家、工程师、大学教授、IT 专业人士、business owner、住家妈妈,还有我们的校长,一个从没做过针线活的人,带动全家一起干。一开始很多人没摸过缝纫机,从第一天就拿起针线,开始学剪、缝纫机、从裁剪、剪样,到成品,到一个熟练工。我們也許不是捐的最多的,但我們是最早开始,还在坚持的,而且要坚持最后的!我們捐的可能不是标准最高的,但我們一针一线,挑灯夜照,从材料,到成品,每一个工序都是带着最满满的心意的!1000 多个手工口罩,在辛辛那提被新冠疫情压的天空上,画出一道美丽的充满爱和希望的彩虹!!!有你们,和你们一起工作,美圣华夏中文学校真是太幸运了!2020,你们,我们的义工们,就是我们的偶像,我们的英雄!



Together We Fight COVID-19